NHTEPCK{ON

TIY-13/7809P

421 .**.**.**.**

MAIIMHA PYUYHAA CBEPJIMJIBHAA VIAPHAA

Jleiictutenen c:| 24.09.2020

KaraJjor 3anacHbIX yacTen

ApTHKYJ HaumeHoBaHue aeTann Ne Ha cxeme XapakTepucTHKA Koa-Bo mrr./m3z.
421.01.02.02.00 Tabnnuka MapKUPOBOYHAs 1 HJT 1
00.01.01.01.08 [MouMnHuK mapukoBblit 688.2Z 2 688.Z (8x16x5) 1
02.03.02.01.00 [IuT ¢ HakoBanbHEH 3 1
02.04.02.03.00 CanbHUK 4 1
00.01.01.01.05 [Momummnuuk mapukoBslii 608.Z 5 608.Z (8x22x7) 1
421.04.02.01.00 SIKOpb ¢ BEHTHIIATOPOM 6 O35mmx45mm 1
00.02.03.01.04 BunT camopes 7 ST4x16 10
421.05.00.00.00 Kopryc komruiekT (Jie.+1p.) 8+34 103.8+103.34 1
00.01.01.01.23 [Momummnuuk mapukoslit 608.2Z 9 608ZZ (8x22x7) 1
00.02.04.01.09 Bunt M3x8 10 M3x8 1
421.04.01.02.00 Konrakr 11 1
421.04.01.01.00 Crarop 12 358 .5mmx45mm 1
421.04.01.03.00 Jlpoccenn 13 10pH,65/50 1
55.04.03.04.00 Konmnadok mjerkoaepxaress 14 2
421.04.01.04.01 Konrakr 15 2
421.04.03.01.00 Illerka >nexTpuyecKas 16 6x9x12 2
55.04.03.01.00 Kopmyc mierkonepxarens (17+14) 2
00.02.04.01.16 Bunt ¢ukcupyromuit M5Lx20 18 M5Lx20 1
00.20.10.02.00 TlaTpoH CBEPIMIBHBIH C KIIOYOM (19+43)  101,5...13 (*2"-20UNF) (¢ KIm040M) 1
02.03.01.02.00 Mamnskera nbule3aluTHas 20 1
02.03.01.01.00 Inunaaens 21 1
02.03.01.03.00 Tpyxuna 22 018.2x9 1
00.01.01.01.07 ToamunHuK mapukoBsrii 6002.2Z 23 6002.27Z (15x32x9) 1
00.02.98.01.01 Kosnb1o npyxunnoe 24 Bl4 1
02.03.01.05.00 IlInoHka cerMeHTHas 25 3x3,7x10 1
02.03.01.04.00 Komneco 3y64atoe ¢ HakoBaIbHeH 26 Z=41 1
00.02.99.02.03 Konbio cronopnoe 1715 Bana 27 B10 1
55.04.00.07.00 TIprKuM pe3UHOBBI 28 1
00.02.10.06.00 Iapux 29 o5 1
02.03.02.02.00 Tlepexiouarens pesKUMOB 30 #H/IT 1
02.03.02.04.00 I1laii6a qucTaHIMOHHAS 31 229 1
56.05.00.01.00 VposeHb 32 1
225.05.00.03.00 IItndT pesuHoBbIH 33 2
421.04.01.06.00 Jlpoccens 35 10pH,60/110 1
225.04.00.02.00 DactoH 36 0,im 0.1
421.01.02.01.00 Tabnuyka JOroTHIT 37 HI 1
00.10.01.01.19 Brikmiouarens B coope 38 KEDU 071104001, EN61058, 4(4)A 250V ~5E4 1
421.04.01.05.00 Bsikirouarens B coope 38* JIABEN FA5-6/1BE 6(4)A 250V~5E4 1
00.02.03.01.03 BunT camopes 39 ST4x14C 2
02.04.00.02.00 Inanka $puKcayy Hypa (40+39) B KOMIUL. iBa BuHTa ST4x14C 1
02.04.00.03.00 TpyOKka 3aIuTHas MHypa 41 1
00.10.04.01.06 Konnencarop 42 TNS-3H 0.22uf X2+2x2200PFY2 250V~M 25/085/2 1
00.20.10.02.01 Kitroy nmarpoHHBIiH 43 1
00.10.02.01.01 IIHyp nuTaHus ¢ BUIKOH 44 HO5VV-F 2X0.75mm?2, L-2,5m, 1
04.02.02.05.00 Pykositka 45 d43 1
227.02.02.01.00 Xomyr 46 1
04.02.02.01.00 OrpaHHYHTENb TIIYOUHBI CBEPIICHUS 47 1
00.02.04.02.06 Boar cnenuanbHblil 48 M8x110 1

HMHTEPCKO.I




Pa30opHnas cxema JleitcTBHTeNEH €

MHTEP:KQN JY-13/7802P | ApTHKY M3eIHsL: 421 Fx jFx Fk xx 24.09.2020

= s

S— 14




